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18 листопада 2014 року виповнилося 60 років  
від дня народження талановитого ортопеда-травма-
толога вищої лікарської категорії, доктора медичних 
наук, професора, завідувача кафедри травматології, 
ортопедії та нейрохірургії Буковинського держав-
ного медичного університету Васюка Володимира 
Леонідовича. Для ювіляра це 37 років лікарської, 
наукової, педагогічної та громадської діяльності.

Володимир Леонідович народився у 1954 р.  
у Чернівцях.

У 1977 р. він з відзнакою закінчив Чернівецький 
державний медичний інститут, навчався в інтерна-
турі в травматологічному відділенні у Черкасах, де 
потім розпочав свій шлях як ортопед-травматолог.

У 1981 р. Васюк В. Л. вступив до клінічної 
ординатури на кафедру травматології, ортопедії та 
військово-польової хірургії Чернівецького медич-
ного інституту, де почав займатися науковою робо-
тою, запатентував перші винаходи та опублікував 
наукові статті.

Після закінчення клінічної ординатури він пра-
цював лікарем ортопедом-травматологом в трав- 
матологічному відділенні для дорослих Черні-
вецької міської клінічної лікарні № 1 (нині ОКУ 
ЛШМД). Результатом навчання в заочній аспіран-
турі Київського інституту травматології та ортопедії 
(1986–1990 рр.) став захист кандидатської дисер-
тації «Клініко-експериментальне обґрунтування 
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Володимир Леонідович Васюк
полімерного та металополімерного остеосинтезу 
переломів великогомілкової кістки».

Подальша трудова діяльність Володимира Лео-
нідовича пов’язана з Буковинським державним ме-
дичним університетом, в якому з 1991 р. по 2000 р. 
він пройшов шлях від асистента до завідувача 
кафедри травматології, ортопедії та нейрохірургії,  
захистивши докторську дисертацію «Нові техно-
логії в лікуванні переломів кісток та їх наслідків».

Наукова діяльність Володимира Леонідовича 
багатогранна. Він автор чотирьох монографій, 
однієї книги, 256 наукових праць, 34 патентів та 
авторських свідоцтв на винаходи, крім того він 
співавтор національного підручника з травматології 
та ортопедії, п’яти навчальних посібників (чотири 
з грифом МОН), дванадцяти друкованих праць на-
вчально-методичного характеру. Під його керівни-
цтвом захищено п’ять кандидатських дисертацій, 
нині він науковий керівник двох кандидатських та 
докторської дисертацій.

Наукові інтереси вченого зосереджені на вико-
ристанні біодеградувальних полімерних матеріалів 
для остеосинтезу переломів кісток та їх наслідків, 
металополімерного інтрамедулярного остеосинтезу, 
лазернополяриметричної діагностики артритів та 
інфекційних ускладнень ендопротезування кульшо-
вого та колінного суглобів. Володимир Леонідович 
встановив морфометричні показники топографії 
променевого нерва в ділянці плеча, розробив схему 
проходження вказаного нерва на рівні променевої 
борозни для передопераційного планування хірур-
гічного лікування переломів плечової кістки. Під 
керівництвом професора Васюка В. Л. удоскона-
лено технологію двохетапного ревізійного ендо-
протезування та методи профілактики септичних 
ускладнень ендопротезування шляхом стерилізації 
повітря в операційній, при цьому вперше в Україні 
вивчено вміст мікрочасток у повітрі операційних та 
їх кореляційні зв’язки з патогенною мікрофлорою. 
На кафедрі тривають наукові дослідження з ліку-
вання, діагностики та профілактики захворювань 
і ушкоджень опорно-рухової системи у хворих  
в йодо- та селенодефіцитному регіоні, яким є Буко-
вина. Розроблено та апробовано експериментальні 
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моделі йодо- та селенодифіциту, досліджується стан 
репаративної регенерації в умовах йодо- та селеноде-
фіциту, вплив гормонів щитовидної залози на перебіг 
дегенеративно-дистрофічних захворювань хребта та 
суглобів. Учений вніс суттєвий вклад у розроблення 
нового напрямку в лікуванні переломів кісток — біо-
логічного, малоінвазивного методів остеосинтезу.

В. Л. Васюк висококваліфікований лікар, якому 
вдячні тисячі пацієнтів, він фахівець з впрова-
дження новітніх технологій хірургічного лікування 
переломів та їх наслідків. Володимир Леонідович 
неодноразово стажувався в провідних клініках 
Швеції, Польщі та Чехії. Він виконав понад 2 000 
хірургічних втручань найвищої складності за до-
помогою сучасних технологій. Багато уваги Воло-
димир Леонідович приділяє педагогічній роботі, 
передаючи багатий професійний досвід студентам, 
лікарям-інтернам, клінічним ординаторам, магі-
странтам й аспірантам. Під його керівництвом по-
над 16 ортопедів-травматологів закінчили клінічну 
ординатуру, серед них були і вітчизняні лікарі,  
і спеціалісти Марокко, Сирії, Палестини, Йорданії, 
Індії, Сомалі. Завдяки багатому науковому та педа-
гогічному досвіду професор Васюк В. Л. організував 
регіональні тематичні курси для ортопедів-травма-
тологів та ПАЦ.

Васюк В. Л. — активний громадський діяч. Він 
є головою обласного осередку та членом правління 
Української асоціації ортопедів-травматологів, чле-
ном правління Дитячого фонду Буковини, членом 
атестаційної комісії Департаменту охорони здоров’я 

Чернівецької обласної державної адміністрації, 
координатором програми обміну знаннями між 
Буковинським державним медичним інститутом  
і шведською клінікою Ангельхольм, членом вченої 
ради, наукової та центральної методичної комісій.

За свою багаторічну працю та високий про-
фесіоналізм В. Л. Васюк відзначений Почесними 
грамотами Міністерства охорони здоров’я України 
(2009, 2011, 2014). Неодноразово він отримував 
Почесні грамоти від Буковинського державного ме-
дичного університету та лікарні швидкої медичної 
допомоги. Лікувальна та наукова робота професора 
висвітлювалась на сторінках «Урядового кур’єру», 
«Буковини», «Молодого буковинця», «Здоров’я 
Буковини», «Чернівців».

Багатогранна діяльність професора Васюка В. Л. 
відзначена у виданнях, присвячених 65-річчю  
і 70-річчю Буковинського державного медичного 
університету — «Професори Буковинського держав-
ного медичного університету (1944-2009)» (2009), 
«Випускників славетні імена» (2014), «Буковинсь- 
кий державний медичний університет. Історія і сьо- 
годення» (2014).

Ерудиція, творчий пошук, енергія, доброзичли-
вість, активна участь у наукових форумах принес- 
ли Володимиру Леонідовичу визнання та шану 
медичної громадськості України.

Колеги, друзі, учні щиро вітають ювіляра, бажа-
ють йому доброго здоров’я, творчої наснаги, успіхів 
у науковій, педагогічній, лікарській і громадській 
роботі на многії літа!
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